



宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4271期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



县十六届人大三次会议开幕

**工作报告及计划(草案)报告、预算(草案)报告
听取政府工作报告,建设“四强县”、迈入全国“一百强”**

汇聚前进力量,吹响奋进号角。2月26日上午,宝丰县第十六届人民代表大会第三次会议在演艺中心开幕,来自全县各条战线的人大代表齐聚一堂,肩负神圣使命,依法履行职责,共商新时代宝丰高质量发展大计。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉在主席台前排就座。刘景华主持会议。

县领导刘海亮、汤红漫、马胜昔、苏明捷、王浩、夏上、李庆、陶恒茂、肖志举、玉素甫·库尔班、姚桃叶等在主席台就座。

会议应到代表236名,实到代表208名,符合法定人数。

上午9时,刘景华宣布:宝丰县第十六届人民代表大会第三次会议开幕。与会人员全体起立,奏唱国歌。

在热烈的掌声中,县长刘海亮代表县人民政府向大会作工作报告。报告共分三个部分:一、2022年工作回顾。二、2023年政府工作总体思路和奋斗目标。三、2023年重点工作安排。

刘海亮在报告中说,2022年是宝丰经济社会发展极不平凡、殊为不易的一年。一年来,我们在市委、市政府和县委的坚强领导下,在县人大、县政协的监督支持下,紧扣迎接和贯彻党的二十大这条主线,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省、市、县委决策部署,紧盯建设“四强县”、迈入全国“一百强”奋斗目标,踔厉奋发、攻坚克难,经受了多重考验,(下转第四版)

刘海亮在县直一团代表团审议政府工作报告时强调 突出项目为王 聚力落地为要 夯实县域经济发展基础

2月26日上午,县十六届人大三次会议第一次全体会议刚刚结束,县长刘海亮就来到县直一团代表团,与代表们一起审议政府工作报告。

会场气氛热烈,代表踊跃发言。大家一致认为政府工作报告立意高远、主题鲜明、思路清晰,总结成绩客观实在,分析形势实事求是,部署工作措施有力,是一个振奋人心、催人奋进的好报告。

刘海亮认真听取代表发言,详细记录,不时与代表们交流互动。他说,大家的建议来自基层、源于实践,聚焦准、内容实,接地气、有见地,很有针对性和可操作性,充分展现了

代表们心系发展、建设宝丰的责任感和使命感。县政府将认真梳理研究,积极吸纳落实,把大家的好观点、好思路、好举措转化为政府工作的新担当新作为,扎实推动各项工作迈出坚实步伐。

就做好今年工作,刘海亮强调,要突出目标导向,提升工作主动性,结合各自领域,合理谋划,明确重点、精准发力。要突出项目为王,聚力落地为要,用项目夯实县域经济发展基础。要发挥自身优势,强化为民情怀,紧盯群众关切,用心办好民生实事,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

刘永涛、陈卫东参加审议。(吴一铭)

县委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

2月24日上午,县委书记王代强主持召开2023年县委理论学习中心组第一次学习(扩大)会议。县委副书记郭杰、县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会上,与会人员共同观看了全国窃密泄密案例警示教育片《警钟长鸣 筑牢防线》;集中学习了中共中央印发的《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》(摘要),中共中央办公厅、国务院办公厅联合印发的《关于进一步加强非物质文化遗产保护工作的意见》,国家、省、市宣传工作会议精神,国家、省、市网信办主任会议精神,《警惕改装型窃听窃照设备窃密风险》(摘要),《楼阳生同志在省委常委扩大会议传达学习习近平总书记视察陕西延安和河南安阳重要讲话精神时的讲话》(摘要)等内容。

王代强对全年的政治理论学习提出明确要求。

一要落实好“五种学习方式”学习制度。各级领导干部要运用“五种学习方式”开展好政治理论学习,坚持平时抓紧自学、坚持以会代训

领学、坚持到党校院校讲课、坚持沉到基层宣讲、坚持在交流中互学,争当习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。

二要明确学习重点。要将党的二十大精神作为理论学习内容重中之重,与习近平总书记最新的重要讲话精神结合起来,坚持学原文、悟原义,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”,更加坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

三要做到“学用结合”。各级领导干部在平时的工作中要多思考,认真总结工作经验,查摆存在的问题,想法设法去解决问题,要带着问题去学习,真正做到把自己摆进去、把职责摆进去、把任务摆进去。通过学习,深刻理解“四强县”建设的理论支撑,用习近平新时代中国特色社会主义思想来指导“四强县”建设。要紧盯县委全会暨县委经济工作会议确定的目标任务,进一步理清思路、明确重点、克服困难,真正将学习的成果转化为工作的成效,推动各项工作迈上新台阶。(李得胜 朱亚旭)

县十六届人大三次会议各代表团临时召集人会议召开

2月25日下午,县十六届人大三次会议各代表团临时召集人会议召开。

县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县人大常委会主任刘景华,县领导夏上、崔仓、阿卫国、庞旭辉参加会议。刘景华主持会议。

王代强就开好本次会议提出三点要求,一要讲政治,增强大局意识。这次会议是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神,努力建设“四强县”、迈入全国“一百强”的关键时刻召开的一次十分重要的会议,各代表团召集人要提升政治站位,自觉把思想和行动统一到县委对开好这

次大会的要求上来,要把县委关于经济社会发展的重大决策部署,转化为各级各部门的具体举措和实际行动,转化为全县人民的共同意志。

二要讲民主,认真履职尽责。各位召集人要切实担负起组织领导责任,带头顾大局、作表率,发挥好代表作用,行使好民主权利,把各项“工作报告”讨论好、修改好、审议好,助推我县经济社会高质量发展。

三要讲规矩,严肃工作纪律。会议期间,要严肃会风会纪,严格贯彻遵守中央“八项规定”精神和廉洁自律各项要求,坚决守住会议纪律底线。(李得胜 郭莎莎)

王代强在张八桥镇代表团审议政府工作报告时强调 以“四强县”建设为目标 围绕“五星”支部创建 推进和美乡村建设

2月26日上午,县十六届人大三次会议第一次全体会议刚刚结束,县委书记王代强就来到张八桥镇代表团,与大家一起审议政府工作报告,认真听取代表对全县经济社会发展的意见建议。

代表们发言踊跃,会场气氛热烈。与会代表一致认为,政府工作报告总结成绩实事求是,分析问题客观准确,谋划工作务实具体,为今后全县经济社会发展指明了方向。代表们结合自身实际,谈感受、谈发展,并提出意见和建议。

在认真听取代表们发言后,王代强指出,近年来,张八桥镇充分发挥自身优势,紧紧围绕“四强县”建设,稳步推进工作,取得了令人鼓舞的成绩,为全县高质量发展作出了贡献。

王代强强调,全县上下要始终锚定“四强县”发展目标不动摇,以“项目为王、工业为先”为统领,坚持一二三产同步发展。要扛稳粮食安全政治责任,持续增强粮食安全保障能力。要抓好基层党建,围绕“五星”支部创建的目标,结合实际发展特色产业,以产业发展促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,以产业发展推进和美乡村建设。

王代强希望,各位代表要一如既往关心支持政府工作,履行好代表职责,凝聚发展合力,继续为张八桥镇和全县经济社会高质量发展贡献力量。

马胜昔、崔仓、孙志刚参加审议。(李得胜 郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光